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Corrigé de l’exercice 1

◮1. ZIE est un triangle rectangle en Z tel que :

ZI = 2,8 cm et ẐEI = 36̊ .

Calculer la longueur ZE, arrondie au

dixième.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Dans le triangle ZIE rectangle en Z,

tan ẐEI =
ZI

ZE

tan 36 =
2,8

ZE

ZE =
2,8

tan 36
≃ 3,9 cm

◮2. V BK est un triangle rectangle en B tel que :

BV = 4,6 cm et V K = 5,5 cm.

Calculer la mesure de l’angle B̂V K, arrondie

au centième.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Dans le triangle V BK rectangle en B,

cos B̂V K =
BV

V K

cos B̂V K =
4,6

5,5

B̂V K = cos−1

(

4,6

5.5

)

≃ 33,24̊

Corrigé de l’exercice 2

◮1. MLO est un triangle rectangle en O tel que :

LM = 2,8 cm et ÔLM = 65̊ .

Calculer la longueur OL, arrondie au

dixième.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Dans le triangle MLO rectangle en O,

cos ÔLM =
OL

LM

cos 65 =
OL

2,8

OL = cos 65 × 2,8 ≃ 1,2 cm

◮2. W ZP est un triangle rectangle en W tel que :

W P = 6,8 cm et W Z = 10,4 cm.

Calculer la mesure de l’angle Ŵ ZP , arrondie

au dixième.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Dans le triangle W ZP rectangle en W ,

tan Ŵ ZP =
W P

W Z

tan Ŵ ZP =
6,8

10,4

Ŵ ZP = tan−1

(

6,8

10.4

)

≃ 33,2̊

Corrigé de l’exercice 3

◮1. GV H est un triangle rectangle en H tel que :

HG = 9,1 cm et GV = 11,5 cm.

Calculer la mesure de l’angle ĤGV , arrondie

au millième.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Dans le triangle GV H rectangle en H,

cos ĤGV =
HG

GV

cos ĤGV =
9,1

11,5

ĤGV = cos−1

(

9,1

11.5

)

≃ 37,692̊
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◮2. XW R est un triangle rectangle en X tel que :

XR = 5,2 cm et X̂W R = 59̊ .

Calculer la longueur XW , arrondie au mil-

lième.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Dans le triangle XW R rectangle en X,

tan X̂W R =
XR

XW

tan 59 =
5,2

XW

XW =
5,2

tan 59
≃ 3,124 cm

Corrigé de l’exercice 4

◮1. GZO est un triangle rectangle en O tel que :

OG = 8,5 cm et OZ = 9,6 cm.

Calculer la mesure de l’angle ÔZG, arrondie

au dixième.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Dans le triangle GZO rectangle en O,

tan ÔZG =
OG

OZ

tan ÔZG =
8,5

9,6

ÔZG = tan−1

(

8,5

9.6

)

≃ 41,5̊

◮2. BEQ est un triangle rectangle en B tel que :

QE = 7,4 cm et B̂QE = 16̊ .

Calculer la longueur BE, arrondie au cen-

tième.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Dans le triangle BEQ rectangle en B,

sin B̂QE =
BE

QE

sin 16 =
BE

7,4

BE = sin 16 × 7,4 ≃ 2,04 cm

Corrigé de l’exercice 5

◮1. ASQ est un triangle rectangle en Q tel que :

QA = 11,1 cm et QS = 11,1 cm.

Calculer la mesure de l’angle Q̂SA, arrondie

au centième.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Dans le triangle ASQ rectangle en Q,

tan Q̂SA =
QA

QS

tan Q̂SA =
11,1

11,1

Q̂SA = tan−1

(

11,1

11.1

)

= 45̊

◮2. XT C est un triangle rectangle en X tel que :

CT = 7,9 cm et X̂CT = 73̊ .

Calculer la longueur XT , arrondie au

dixième.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Dans le triangle XT C rectangle en X,

sin X̂CT =
XT

CT

sin 73 =
XT

7,9

XT = sin 73 × 7,9 ≃ 7,6 cm

Corrigé de l’exercice 6
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◮1. BDK est un triangle rectangle en K tel que :

KB = 7,6 cm et KD = 11,4 cm.

Calculer la mesure de l’angle K̂DB, arrondie

au centième.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Dans le triangle BDK rectangle en K,

tan K̂DB =
KB

KD

tan K̂DB =
7,6

11,4

K̂DB = tan−1

(

7,6

11.4

)

≃ 33,69̊

◮2. PRY est un triangle rectangle en Y tel que :

PR = 3,2 cm et Ŷ PR = 46̊ .

Calculer la longueur Y R, arrondie au mil-

lième.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Dans le triangle PRY rectangle en Y ,

sin Ŷ PR =
Y R

PR

sin 46 =
Y R

3,2

Y R = sin 46 × 3,2 ≃ 2,302 cm
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